

PROCES VERBAL

**al sesiunii Consiliului Local al comunei Stângăceaua din data de 25.03.2025, ora 10:00
care a avut loc în sala de sedinte a Primăriei comunei Stângăceaua, judetul Mehedinti**

Incheiat azi 25.03.2025 la sediul Consiliului Local al comunei Stângăceaua, judetul Mehedinti unde are loc sesiunea extraordinară de îndată a Consiliului Local al comunei Stângăceaua, convocată prin Dispoziția nr. 39 din 24.03.2025, emisă de Primarul comunei Stângăceaua, domnul Buzatu Vasile.

Consiliul local al comunei Stângăceaua, judetul Mehedinti se compune din 9 consilieri locali în funcție, sunt prezenți 7 consilieri locali, domnii Smeu Ion-Leontin și Sîrbulescu Gabriel nefiind prezenți la sesiune.

Sesiunea are următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobare Proces-verbal de sesiune a Consiliului Local Stângăceaua, din data de 21.03.2025.
2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării B.V.C al Comunei Stângăceaua pe anul 2025.

Domnul Cepoi Adrian-Daniel, Președintele de sesiune ia cuvântul și prezintă proiectele de pe ordinea de zi așa cum este prezentat mai sus, nu sunt discuții, se supune la vot ordinea de zi și se votează cu unanimitate de voturi.

Domnul Președinte de sesiune ia cuvântul și prezintă procesul-verbal al sesiunii din data de 21.03.2025, se supune la vot și se votează cu un număr de 7 voturi (pentru) din totalul de 7 consilieri prezenți la sesiune.

Domnul Cepoi Adrian-Daniel, Președintele de sesiune ia cuvântul și prezintă primul proiect de pe ordinea de zi, Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării B.V.C al Comunei Stângăceaua pe anul 2025.

La cuvânt se înscrie domnul Primar, Buzatu Vasile și oferă consilierilor toate informațiile necesare acestui proiect, se supune la vot și se votează cu un număr de 7 voturi (pentru) din totalul de 7 consilieri prezenți la sesiune.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt și nu mai există discuții.

Se declară sesiunea închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

**Președinte de sesiune,
Cepoi Adrian-Daniel**



**Secretar general al Comunei,
Gogoșanu Adina-Elena**